Multiplication et Division par 0,01 (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,4997 x 0,01 = 2,7751 = 0,01 =
9,58 + 0,01 = 5,403 x 0,01 =
6,14 +- 0,01 = 8,4504 - 0,01 =
9,6 X 0,01 = 6,9344 - 0,01 =
3,8328 X 0,01 = 2,67 +-0,01 =
7,4645 = 0,01 = 1,1 x0,01 =
4,8+ 0,01 = 7,692 - 0,01 =
7,4+ 0,01 = 8,808 ~ 0,01 =
1,37+ 0,01 = 6,1517 = 0,01 =
6,13 X 0,01 = 7,479 - 0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,4997 x 0,01 = 0,054997

9,58 = 0,01 =958

6,14 +- 0,01 =614

9,6 X 0,01 =0,096

3,8328 X 0,01 = 0,038328

7,4645 + 0,01 = 746,45

4,8 +- 0,01 =480

7,4+ 0,01 =740

1,37+ 0,01 =137

6,13 X 0,01 =0,0613

2,7751 = 0,01 = 277,51

5,403 x 0,01 = 0,05403

8,4504 + 0,01 = 845,04

6,9344 - 0,01 = 693,44

2,67 +0,01 =267

1,1 x0,01=0,011

7,692 + 0,01 =769,2

8,808 = 0,01 = 880,8

6,1517 = 0,01 = 615,17

7,479 =~ 0,01 =747,9
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Multiplication et Division par 0,01 (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,69 X 0,01 = 9,5283 + 0,01 =
9,58 - 0,01 = 2,206 x 0,01 =
3,55x%x 0,01 = 7,7246 - 0,01 =
7,6909 x 0,01 = 7,82 x 0,01 =
9,6082 x 0,01 = 8,7725 + 0,01 =
9,9 x0,01= 6,2153 x 0,01 =
9,978 = 0,01 = 6,66 X 0,01 =
1,8032 x 0,01 = 6,663 X 0,01 =
2,98 x 0,01 = 3,3x0,01=
4,59 - 0,01 = 1,4 %X 0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (B) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,69 X 0,01 =0,0969

9,58 = 0,01 =958

3,55 % 0,01 =0,0355

7,6909 x 0,01 =0,076909

9,6082 x 0,01 =0,096082

9,9 x0,01=0,099

9,978 +~ 0,01 =997,8

1,8032 x 0,01 =0,018032

2,98 x 0,01 =0,0298

4,59 +- 0,01 =459

9,5283 +- 0,01 =952,83

2,206 X 0,01 =0,02206

7,7246 - 0,01 =772,46

7,82 x 0,01 =0,0782

8,7725 + 0,01 =877,25

6,2153 x 0,01 = 0,062153

6,66 X 0,01 = 0,0666

6,663 X 0,01 =0,06663

3,3x%x0,01=0,033

1,4x0,01=0,014
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Multiplication et Division par 0,01 (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,9897 - 0,01 = 2,64+ 0,01 =
1,2x0,01= 4,28 X 0,01 =
53%0,01= 8,7686 x 0,01 =
3,839 = 0,01 = 1,47 = 0,01 =
2,3381 = 0,01 = 5,349 - 0,01 =
6,808 X 0,01 = 4,425+ 0,01 =
5,74 X 0,01 = 1,049 = 0,01 =
8,21+ 0,01 = 7,84 X 0,01 =
9,7%x 0,01 = 51+0,01=
9,3852 x 0,01 = 6,853 X 0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,9897 = 0,01 =798,97 2,64 +0,01 =264
1,2x0,01=0,012 4,28 X 0,01 =0,0428
53x%0,01=0,053 8,7686 x 0,01 = 0,087686
3,839 + 0,01 =383,9 1,47 - 0,01 =147

2,3381 + 0,01 = 233,81 5,349 - 0,01 =534,9
6,808 x 0,01 = 0,06808 4,425 + 0,01 = 442,5

5,74 x 0,01 =0,0574 1,049 +- 0,01 =104,9
8,21+ 0,01 =821 7,84 x 0,01 =0,0784
9,7%x 0,01 =0,097 51-+0,01=510

9,3852 x 0,01 =0,093852 6,853 X 0,01 = 0,06853
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Multiplication et Division par 0,01 (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,79 X 0,01 = 7,04 X 0,01 =
4978 - 0,01 = 9,281 =+ 0,01 =
7,7462 - 0,01 = 6,513 X 0,01 =
1,133 x 0,01 = 1+0,01=
2,943 x 0,01 = 2,2+0,01=
4,739 X 0,01 = 3,569 X 0,01 =
58-+0,01= 505-+0,01=
6,828 ~ 0,01 = 56725 +0,01 =
9,2+0,01= 52x%0,01=
5,0963 = 0,01 = 6,08 X 0,01 =

MathsLibres.Com




Multiplication et Division par 0,01 (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,79 X 0,01 =0,0279

4,978 + 0,01 =497,8

7,7462 = 0,01 =774,62

1,133 x 0,01 =0,01133

2,943 x 0,01 =0,02943

4,739 x 0,01 = 0,04739

5,8 +0,01 =580

6,828 = 0,01 = 682,8

9,2+0,01 =920

5,0963 =+ 0,01 = 509,63

7,04 X 0,01 =0,0704

9,281 - 0,01 =928,1

6,513 x 0,01 =0,06513

1+0,01=100

2,2+0,01 =220

3,569 x 0,01 =0,03569

5,05+ 0,01 =505

56725+ 0,01 =567,25

52x%0,01=0,052

6,08 X 0,01 = 0,0608
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Multiplication et Division par 0,01 (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

57799 = 0,01 = 2,7+0,01=
4,54 + 0,01 = 6,481 +~ 0,01 =
9,863 +~ 0,01 = 3,63 X 0,01 =
3,2593 x 0,01 = 3,451 - 0,01 =
6,5+ 0,01 = 7,737 = 0,01 =
1,287 =+ 0,01 = 4,66 - 0,01 =
7,9+ 0,01 = 8,32 x 0,01 =
3,6738 +- 0,01 = 6,1 X 0,01 =
3,297 - 0,01 = 49363 x 0,01 =
4,5987 - 0,01 = 1,62 + 0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

5,7799 =+ 0,01 = 577,99 2,7+0,01 =270

4,54 - 0,01 =454 6,481 = 0,01 = 648,1
9,863 +~ 0,01 =986,3 3,63 x0,01=0,0363
3,2593 x 0,01 =0,032593 3,451 + 0,01 = 345,1
6,5+ 0,01 =650 7,737 = 0,01 =773,7
1,287 + 0,01 = 128,7 4,66 +- 0,01 =466

7,9+ 0,01 =790 8,32 x 0,01 =0,0832
3,6738 =~ 0,01 =367,38 6,1 X 0,01 =0,061

3,297 =+ 0,01 = 329,7 49363 x 0,01 =0,049363
4,5987 - 0,01 = 459,87 1,62+ 0,01 =162
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Multiplication et Division par 0,01 (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,058 = 0,01 = 2,35+0,01=
3,6 X0,01 = 5123 % 0,01 =
7,1462 = 0,01 = 7,656 - 0,01 =
5,2029 x 0,01 = 2,546 X 0,01 =
5,7511 X 0,01 = 546 X 0,01 =
6,9715 + 0,01 = 1,4 x0,01 =
8,4x0,01= 2,22 +0,01=
8,6209 X 0,01 = 9x0,01=
8,3628 x 0,01 = 6,72+ 0,01 =
7,5528 - 0,01 = 3,002 - 0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (F) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,058 - 0,01 =905,8

3,6 x0,01=0,036

7,1462 + 0,01 = 714,62

5,2029 x 0,01 = 0,052029

5,7511 x 0,01 =0,057511

6,9715 + 0,01 = 697,15

8,4 x0,01=0,084

8,6209 x 0,01 = 0,086209

8,3628 X 0,01 = 0,083628

7,5528 =+ 0,01 = 755,28

2,35+ 0,01 =235

5,123 x 0,01 =0,05123

7,656 =~ 0,01 =765,6

2,546 x 0,01 =0,02546

5,46 X 0,01 = 0,0546

1,4x0,01=0,014

2,22 + 0,01 =222

9%x0,01=0,09

6,72 +- 0,01 =672

3,002 = 0,01 =300,2
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Multiplication et Division par 0,01 (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,584 + 0,01 = 2,61 xX0,01=
6,7973 +~ 0,01 = 2,7957 x 0,01 =
8,54 + 0,01 = 1,158 = 0,01 =
1,03 x 0,01 = 58x0,01=
7,62 x 0,01 = 5,053 x 0,01 =
3,7256 + 0,01 = 3,1283 x 0,01 =
3,8927 - 0,01 = 1,3772 = 0,01 =
2,4104 - 0,01 = 3,28 - 0,01 =
1,8 x0,01 = 4,6802 - 0,01 =
50734 x 0,01 = 9,6 Xx0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (G) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

8,584 + 0,01 =858,4

6,7973 + 0,01 = 679,73

8,54 + 0,01 =854

1,03 x 0,01 =0,0103

7,62 x 0,01 =0,0762

3,7256 = 0,01 = 372,56

3,8927 + 0,01 = 389,27

2,4104 = 0,01 = 241,04

1,8 x0,01=0,018

5,0734 x 0,01 =0,050734

2,61 xX0,01 =0,0261

2,7957 x 0,01 =0,027957

1,158 + 0,01 =115,8

58x0,01 =0,058

5,053 x 0,01 =0,05053

3,1283 x 0,01 =0,031283

1,3772 - 0,01 = 137,72

3,28 + 0,01 =328

4,6802 + 0,01 =468,02

9,6 X 0,01 =0,096
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Multiplication et Division par 0,01 (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,59 X 0,01 = 8,1 x0,01=
3,6777 +- 0,01 = 7,97 0,01 =
556 +0,01 = 3,139 - 0,01 =
58067 x 0,01 = 5,025 x 0,01 =
1x0,01= 8,2+0,01=
6,4+ 0,01 = 6,9 0,01 =
4,388 x 0,01 = 6,2+ 0,01 =
6,8157 x 0,01 = 6,2+ 0,01 =
3,456 X 0,01 = 56+0,01=
55144 x 0,01 = 2,1+0,01=
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Multiplication et Division par 0,01 (H) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,59 x 0,01 = 0,0659

3,6777 + 0,01 = 367,77

556 + 0,01 =556

5,8067 x 0,01 = 0,058067

1x0,01=0,01

6,4 + 0,01 =640

4,388 x 0,01 = 0,04388

6,8157 x 0,01 = 0,068157

3,456 x 0,01 = 0,03456

55144 x 0,01 =0,055144

8,1 x0,01=0,081

7,97 = 0,01 =797

3,139+ 0,01 =313,9

5,025 x 0,01 =0,05025

8,2+ 0,01 =820

6,9 +~ 0,01 =690

6,2+ 0,01 =620

6,2+ 0,01 =620

56 +0,01 =560

2,1+0,01=210
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Multiplication et Division par 0,01 (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,22 X 0,01 = 2,4+0,01=
5539 +0,01= 2,6799 +- 0,01 =
6,5 % 0,01 = 5,4855 x 0,01 =
561-+0,01= 6,77 X 0,01 =
7,72+ 0,01 = 1,875 x 0,01 =
9,58+ 0,01 = 6,3612 + 0,01 =
3,937 X 0,01 = 1,74 x 0,01 =
3,927 X 0,01 = 3,4258 + 0,01 =
2,8+0,01= 8,3653 + 0,01 =
1,37+ 0,01 = 7,8 0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,22 X 0,01 = 0,0622

5,539+ 0,01 =553,9

6,5 % 0,01 =0,065

561+ 0,01=561

7,72+ 0,01 =772

9,58 = 0,01 =958

3,937 x 0,01 =0,03937

3,927 x 0,01 =0,03927

2,8 +0,01=280

1,37+ 0,01 =137

2,4+ 0,01 =240

2,6799 - 0,01 =267,99

5,4855 x 0,01 = 0,054855

6,77 X 0,01 = 0,0677

1,875 x 0,01 =0,01875

6,3612 + 0,01 = 636,12

1,74 x 0,01 =0,0174

3,4258 +- 0,01 = 342,58

8,3653 +- 0,01 = 836,53

7,8 0,01 =0,078
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Multiplication et Division par 0,01 (])

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,2x0,01= 2,6 +0,01=
6,7395 + 0,01 = 4,273 +- 0,01 =
7,78 = 0,01 = 8,563 - 0,01 =
6,74+ 0,01 = 9,593 x 0,01 =
1,14 x 0,01 = 1,2+0,01=
8,0849 = 0,01 = 4,87 x 0,01 =
7,0966 x 0,01 = 9,3466 =+ 0,01 =
1,56 - 0,01 = 593 x0,01=
7,4+ 0,01 = 1,357 x 0,01 =
2,35+0,01= 2,787 = 0,01 =
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Multiplication et Division par 0,01 (J) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,2 x 0,01 =0,042

6,7395 + 0,01 = 673,95

7,78 - 0,01 =778

6,74 +~ 0,01 =674

1,14 x 0,01 =0,0114

8,0849 + 0,01 = 808,49

7,0966 x 0,01 = 0,070966

1,56 + 0,01 =156

7,4+ 0,01 =740

2,35+0,01 =235

2,6 +0,01 =260

4,273 + 0,01 =427,3

8,563 +- 0,01 =856,3

9,593 x 0,01 = 0,09593

1,2+ 0,01 =120

4,87 x 0,01 = 0,0487

9,3466 + 0,01 = 934,66

5,93 x 0,01 =0,0593

1,357 x 0,01 =0,01357

2,787 + 0,01 = 278,7

MathsLibres.Com




	Sheet1

